

## Протокол № 34

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського

від 24 вересня 2021 року

### Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Скорик А.Я., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Путятицька О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допущення вступників до участі в додатковому конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на навчання для здобуття ступеня вищої освіти «магістр» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

### Слухали 1:

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського у 2021 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ ім. П.І. Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі, а у випадку складання вступних випробувань — не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. 23 та 24 вересня в Академії відбулися фахові вступні випробування додаткового конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня вищої освіти «магістр» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Відтак, ми повинні допустити вступників, які успішно пройшли необхідні вступні випробування (спеціально організовану сесію ЄВІ та фахові вступні випробування), до конкурсного відбору (зачитує список).

**Ухвалили:** Затвердити списки вступників, допущених до участі в додатковому конкурсному відборі на на навчання для здобуття ступеня вищої освіти «магістр» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,  
Ректор НМАУ, професор



М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

О.А. Безбородько